" TEMA:
AHUE MSYA IO
EHHLIMU YIJIAMUA

Heuenrko C.U.

yuumeio
UHpopmamuku






OlleCC MOCTPOEHUS U

0/1 YIJIOM K TOPH30HTY.



AHOBKA 3a/14A491.
eleJIUTh CKOPOCTh U
JMKAa JJ1s monagaHust
IIAAKY OIpeIejIeHHOM JJUHbI,
OASIIYIOCS HA M3BECTHOM

~ pacCTOSIHMHU.




bopmasm3anun MoaeTu
M3BECTHbIE U3 Kypca

MYJIbI PABHOMEPHOI0 U

DI'0 ABUKEHMUSI.

3aaaFr X HAYAJIbHOU

TH v, U yTiie OpocaHus o

M KOOPAMHAT JAJIbHOCTH I0JIeTA
OTHI y OT BpEMEHHU MOXKHO
ONMCATH CAeAYIOImMMEI GopMyIamMu:

1) X =V, cosa-t

| 0
(2) y=v,sino-t—gt/2

N l/
) J .
¥



Puc. bpocanue mauuka 6 niouiaoky




a PacImoJIOKeHAa HA
CTH 3e€MJIM, I0ITOMY M3
) MOKHO BbIPA3UTh

OBbI TOCTHYD ILIOINAAKH:
v sinot — gt’/2 =0
(v, sina — gv2) =0



he BpeMeHu f = () He uMeeT
Oro CMbICJIa, O3 TOMY:

BpeMeHHU B (popmy.ty is
YUCJICHUSA KOOPAUHATHI X:

. VA ° - 2 e

3 (v, ‘cosa-2-v sina)/g = (v, *sin2a)/g



JIN3yeM Telepb YCJI0BHeE
YHUKa B IomaaKy. llycrs
JIO?KE€HA HA PACCTOSIHUH
, Torna momaganue
liJ1eT, ecJIM 3HAYeHHe KOOPAUHATHI
<a OyaeT yI1oBJIeTBOPATH YCIOBUIO
B (hopMe HEpaBEHCTBA:
s<x<s+l




TO 3TO O3HaAYACT



TEPHAS MOJEJT
MSIYUKA B
TABJIUIIAX



(hopMaJIbLHOM MO/Ie/IH
492 B IJIOIIAJIKY»
TePHYI0 MOJEJIb C
POHHBIX TAOJIUII
xcel m OpenOftice Calc.



B Ta0JMIIe onpeaeIeHHbIe
JI1 BBOJAA 3HAYCHUH
POCTH v, U yIJIA 0 U
mynam (1) 1 (2)
HHSI KOOPAUHAT TeJ1a X U y 1o
€HHbIX 3HAYCHUHN BPEMEHHU 7 C
AJaHHbIM MHTEPBAJIOM.



BBOJAa HaYaJlbHOM CKOpOCTH OyaeM
oBarb s4erMKy B4, a miusa BBOma yrma —

ku A7:A20 3HaYCHUST BPEMEHHU C

HTEpBAJIOM B 0,

sueriku B7 u C7 ﬁBeneM (bOpMYIIbI:
B$4*COS(PAJUAHBI($BS$5))*A7

B$4*SIN(PAJIMAHBI
($SB$5))*A7-4,9*AT*AT

Ckonupyem popmyinsl B ssuckiku B8:B20 u C8:
C20 COOTBETCTBEHHO.




JJIEKTPOHHAS TA0JIHMLA

X =v, cosa- 1
Yy = vo - sina- t—g-t2/2,
20e g = 9,8 Mm/ic”
M/c
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HUsl MAYHUKA,
TPOHHON TAa0IUIe

25,0 30,0 \ 35,0




€ICHbI PEe3YJbTaThI
, IOJIyYCHHbIE
apaMeTpoB'' u
CHPOBAHHbIE CHUMKAMM C

" JIKpaHAa:



Z

-

21 Vo | 18.0M/c OpenOffice.org Calc |_2§_|
i o di 35.0 rpan YcnewHbivi NOUcK uenw.
23 S=. 30,0 M Bctasutb pesynbTtar (32,6) B TEKYLLYIO SUENKy?
24 Ada Het I
25 \ : - -
NMoa6op napameTpa 2 |
Hactpovku no ymonyaHumo
: OK
fAu. ¢ bopmynoi '$B$25
a OTtmeHa

Llenesoe 3HaueHwue 1 30

WN3meHnaemasn au. \ $B$22

Cnpaska

i




— I .
OpenOffice.org Calc ‘ u

YcnewHbi Nouck uenw. I
Bcrasutb pesynbtar (57,4) B TEKYLLYIO AUENKY? |

| aa |

NMNoabop napameTpa

HacTponky no ymonuyaHumo

Au. c dopmynown $B$25

Llenesoe 3HaueHve 30

N3meHsemasn au. $B$22

||

18.0m/c

S7.4Tpan

30.0m
1.0Mm

=S00 v




TOM TOYHOCTHU BBIYMCIICHUH B
bIX TAOJIHIIAX IOJIYyYCHBI
arasoHa yIjos,

KX [TONAJJAHNE B
IJIOIIAJKY, HAXOMAIIYIOCS Ha
cctogHuU S=30M u gauHou L=1 wm,
MKa, OpOILICHHOTO CO CKOPOCTBIO
VO = 18m/c , a umenHo: ot 32,6 10 35
rpaaycoB u ot S35 10 57,4 rpaaycos.




